

Отзыв о мероприятии в МБДОУ «Детский сад №61» г.о.Самара

9 сентября 2016 года в МБДОУ «Детский сад №61» г.о.Самара состоялось знаменательное событие – празднование 430-летия со дня основания города Самары! Мероприятие проводилось с воспитанниками средних, старших и подготовительных к школе групп № 4, 11, 9, 12, 1, 8, 10, 6, 7 под руководством педагогов и специалистов этого детского сада. На данное мероприятие были приглашены и родители наших воспитанников, в том числе и семья Чипчиковых.

Праздник удался на славу! Вступление началось с музыкального номера-приветствия в исполнении Ирины Анатольевны Чипчиковой под аккомпанемент на аккордеоне её мужа, Ильдара Мавлетеvича. Зажигательное и профессиональное исполнение фольклорного номера не оставили равнодушным никого из зрителей и задали положительный эмоциональный настрой на весь праздник. Следующим подарком для детей и сотрудников от семьи Чипчиковых был детский игровой музыкальный номер, где выступающие поразили зрителей актерским талантом исполнения! Яркие русские народные костюмы, великолепное вокальное исполнение, профессиональная игра на музыкальном инструменте – всё это произвело большое впечатление на всех зрителей детского сада!

Хочется выразить огромную благодарность Чипчиковым Ирине Анатольевне и Ильдару Мавлетеvичу за отзывчивость и активное участие в жизни МБДОУ «Детский сад №61» г.о.Самара, благодаря их профессионализму, огромной душевной теплоте и любви можно быть уверенными в результатах воспитания и образования будущего поколения! Следует отметить, что ознакомление с народным фольклором является важнейшей составляющей дошкольного образования, которое наши уважаемые родители прекрасно представили на детском празднике. Мы уверены, что в дальнейшем взаимодействие с семьей Чипчиковых в данном направлении будет систематизироваться и развиваться.

Так держать!!!

Сотрудники и воспитанники МБДОУ «Детский сад №61»